et EXO0

4. EdhmPEEEGEREE/NEEZHREHEIRE--BH: P2 ((KRIEE .P2->P2)

PNA21-01-#2J8: P2, kRID: SO, B FEak: 3 [X1:+222,Y1:-142];R~t (#0111 ):485.00 * 374.99 cm :[#EFE %

¥£]:535.00 * 424.99 cm; hRIE: 16 cm

#4 YEHFXRERALE- ((E2(B0)]535.00+[ 1L {41+ £8)48+48)*(Round 126.20
| Ein (374.99/20)+1)/100

#4 UEHSXERLE- (5E2(FR1D))]424.99+[ I {81+ 4 $4)48+48)*(Round 130.25
| B (485/20)+1)/100

#4 ERHSXARATE- (32 (B10)]535.00+[ZE -+ §7148+48)*(Round 126.20
| 2in (374.99/20)+1)/100

#4 UEHSXERTE- (5232 (B0 )|424. 99+ [ZE i+ §7148+48)*(Round 130.25
| 2 (485/20)+1)/100

AlafTE:

FHIREN: #5:[FH5R R E]150* [0 $E R A](150/15)*2*[ L T /E]2/100= 60.0 M
FHIREE2: #5:[#H5R R E]150* [0 $E R A](150/15)*2*[ L T E]2/100= 60.0 M
THmBEE:
H5TERR(IATR R E X RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FTE MR Int(485/100)= 4 1T
K REEE: Int(374.99/100)= 3
T Efs#EE: 50.00*4*3/100= 6.00 M
#SRER L X TEH (T mRE A ER A):
KRR 424.99*(ceiling(485.00/200)+1)= 1699.96 cm
ER#EEK: 535.00%(ceiling(374.99/200)+1)= 1605.00 cm
REERETIZETIEHER: (1699.96+1605.00)/100= 33.05 M
EARETE:
ERERE: 5 E (TR E R ERG 2 EmEO]18.17 = 18.17 M2

i1 Aqe8 2R E B EA IREREIROD 0 BENE AR BEE EEHAqe st ET AN

hi2in EEETE:
(RHhREE2 A £1%)=0.00 M2
hi FEE S S R AR b 4 B
(W15B:#5E%-1]222.50*15+[W15B: & E&-2]187.50*15)/10000= 0.62 M2
HRR/NET:18.17-[iRBA O]0.00+ [k B O $:H4]0.00-[ iR JE & 35 $£10.62=17.55 M2
fﬁ LLEREHARE AR R 2 8RS E %, Fr LB # e
RCn
[FRAMKEZEFTE NG 2 EmF&EO]18.17*16/100= 2.907 M3
RC/|M&t:2.907-[AR B O RC]0.000-[#1 ZE416£]0.000=2.907 M3
-------------- FHEHER N
S E E#E R (KB O L BIH0RR 1) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=512.90 M*(1-0.0000)=512.90 M (512.90 M*0.994/1000= 0.5098 T)
#5=39.05 M*(1 -0.0000)=39.05 M (39.05 M*1.560/1000= 0.0609 T)
B O R ER Y /NET (B HRER):
#5=120.00 M = 120.00 M (120.00*1.560/1000= 0.1872 T)
AR/ NEH(EE R +HEEA) = 0.758 T
BRR/NET(GE)= 17.55 M2
SR /NET = 2.907 M3

PNA21-01-#2/8: P2, kRID: SO, (IBREEE: 4 [X1:+222,Y2:-65]; R <t (]2O 0 ):570.00 * 374.99 cm ;[#E 35 $:42]:620.00

*424.99 cm; hR/E: 16 cm

#4 #EHFR KM LE- ([Ri2(#210))]620.00+[RE {8+ $5]148+48)*(Round 143.20
( ] Ein (374.99/20)+1)/100

#4 #EH 5 X E R LE- (BE2 (B 10)]424.99+[FE {8+ $4]48+48)*(Round 151.09
( | Zin (570/20)+1)/100

#4 UEHZARRATE- ([Fi8 (#210))]620.00+[FE {8+ $5148+48)*(Round 143.20
( ] Ein (374.99/20)+1)/100
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#4 LEEIXERTE- (2 (BR1D)]424.99+[ I 81+ $6)48+48)*(Round 151.09
| ER (570/20)+1)/100

AkEmitE:
FHIREN: #5:[fATR R EE]150* 42 B A](150/15)*2*[ L T /E]2/100= 60.0 M
FHIREE2: #5:[fHTR R EE]150* 42 & A](150/15)*2*[ L T /E]2/100= 60.0 M
THEHEHE:
T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEERBEEC Int(570/100)= 5 1T
JKEFEBEE: Int(374.99/100)= 3
TEF#E: 50.00*5*3/100=7.50 M
#5R BRI T E TEH(AmRE A EET A):
MR 424.99*(ceiling(570.00/200)+1)= 1699.96 cm
SMiEE: 620.00*(ceiling(374.99/200)+1)= 1860.00 cm
MREEREIXEIEGEER: (1699.96+1860.00)/100= 35.60 M
EhRETE:
BhiERE: FER[TRAMKEEFEREGE2@miEN]21.25 = 21.25 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERERROD O  BMNEAd BB EERAqestET AN
M@in HEE &
(A FhREEE 0 $148)=0.00 M2
HERR/INET:21.25-[iR B ]0.00+[R B O $£4%]0.00=21.25 M2
fg LU EREHAE AIE R £ 53 @48, Fr LUB L5
RCE
[FRAIF AR E T B RS 2 Emi&0]21.25*16/100= 3.400 M3
RC/ + 3.400-[#x B ARC]0.000-[F1 Z241£]0.000=3.400 M3

o)) ﬁ%ff*%(waﬁ O L I30R&#): (AkBE O EL451:0.0000)
#4=588.57 M*(1-0.0000)=588.57 M (588.57 M*0.994/1000= 0.5850 T)
#5=43.10 M*(1-0.0000)=43.10 M (43.10 M*1.560/1000= 0.0672 T)
B ORI /DENE R ER):
#5=120.00 M = 120.00 M (120.00*1.560/1000= 0.1872 T)
MENEH(EE R +#E5EAR) = 0.839 T
BAR/INET(GE)= 21.25 M2
JRAEL/DET = 3.400 M3

PNA21-01-##/&: P2, KRID: CS, & FFaf: 1 [X0:-20,Y1:+174; R~ (B0 11 ):1347.50 * 40.00 cm ;[#EFE ¥+
¥2]:1347.50 * 40.00 cm; hRJE: 16 cm

#4 EEHZARALE (2 (BRI0)]1347 50+ 15 #- K L148* 1 +[ T {-F5 5148 1)* 57.74
— (Round(40/15)+1)/100
#4 eEmsREmLE (352 (FR10))]40.00+[FE 8- #5 $£148*1)*(Round 119.68

_— (1347.5/10)+1)/1100

#4 UEHSARATE (2 (BRI0]1347 50+ 15 1- K T148* 1+ f-F5 5148 1) 57.74
E— (Round(40/15)+1)/100
#4 EEHSRERTE (352 (FR10))]40.00+[FE - #5 $£148*1)*(Round 119.68

_— (1347.5/10)+1)1100

I E:
5T ERR(IATR BB E X RE(—ARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEE: Int(1347.5/100)= 13 1T
K REEE: Int(40/100)= 0 51
I {Efs#EE: 50.00*13*0/100= 0.00 M
#5RER L X TER(TRRE A AR A):
RR#EEK: 40.00*(ceiling(1347.50/200)+1)= 320.00 cm
ER#EEK: 1347.50*(ceiling(40.00/200)+1)= 2695.00 cm
IREEREIXETEHEE: (320.00+2695.00)/100= 30.15 M
EhRETE:
EhRmEE: 5t X:1347.5°40.0/ 10000 = 5.39 M2
i AqeS 2RI B AT E L RERBERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest B!
hEini s &:
(+35132:40.00*16+553i8:40.00*16+55458:1347.50*16)/10000=2.28 M2
HEhR/IVET:5.39-[RBAM]0.00+ [k BE O $45]0.00=5.39 M2
FE UL EREHAE QIR £ BT @, AT LB #EET
RIS /NETH(EEE):=2.28 M2
RC:tH&E:
1347.5*40.0/ 10000 *16/100= 0.862 M3
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RC/Net:0.862- [k B O RC]0.000-[F ZE$1f&]0.000=0.862 M3
-------------- ERC K- 7] |\
S E E 45 R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=354.84 M*(1-0.0000)=354.84 M (354.84 M*0.994/1000= 0.3527 T)
#5=30.15 M*(1-0.0000)=30.15 M (30.15 M*1.560/1000= 0.0470 T)
A /NEH(EE/H) = 0400 T
BRR/NET(GE)= 5.39 M2
RIFE/NET(EEE) = 2.28 M2 (*HE AR A AIIE—EERE AT EE)
SRR /NET = 0.862 M3

PNA21-01-#/8: P2, BRID: CS, & Fa: 6 [X1:-30,Y1:-175]:R~H (]2 ):287.58 * 287.58 cm [{E 3 $:42]:326.65
* 326.65 cm; klR/E: 16 cm

#4 “EEHSARMALRE (R (BR1D))326.65+[ L 8- 451%148*1)*(Round 74.93
E— (287.58/15)+1)/100

#4 EEHSEN LB (532 (B10)]326.65+ A fi1-441%148*1)*(Round 112.40
_— (287.58/10)+1)/100

#4 UEHZARATE ([E32(810)]326.65+[3E fi1-141%148*1)*(Round 74.93
_— (287.58/15)+1)/100

#4 EEEFXEATE (552 (K2 10))]326.65+ 1L - F5 4148+ 1)* (Round 112.40
_— (287.58/10)+1)/1100

TEFHE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMEEEC Int(287.58/100)= 2 1T
JKFEEHEEL: Int(287.58/100)= 2 31|
T Ef#ER: 50.00*2*2/100= 2.00 M
#5REME T XS T H(TRRENFISERTA):
EM#EE: 326.65*(ceiling(287.58/200)+1)= 979.95 cm
SRR 326.65*(ceiling(287.58/200)+1)= 979.95 cm
" MREERETXEIEHEE: (979.95+979.95)/100= 19.60 M
IREHE:
EHREE: SHEX (AR EET E G2 miE0]8.27 = 8.27 M2
Ei: gqef_}.g%f;@@%%%if,Hﬁﬁ%EH&F??D 0, BEAR BRCEEHRAqe T EERN
R0 HRE 5
(+55158:40.00*16+%2i%:1347.50*16+ 5 318:40.00*16)/10000=2.28 M2
A&k /INt:8.27- [R5 0]0.00+ [ B O £{48]0.00=8.27 M2
UL EREHAE AIER 5T @& BT B HiEt
IR/ NG (EE 1) =2.28 M2
RCEHE:
[FRAIF IR E ST B S 2 ®mi&[0]8.27*16/100= 1.323 M3
RC/|M&t:1.323-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=1.323 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=374.65 M*(1-0.0000)=374.65 M (374.65 M*0.994/1000= 0.3724 T)
#5=21.60 M*(1-0.0000)=21.60 M (21.60 M*1.560/1000= 0.0337 T)
A/ EH(EER)=0406T
BAR/INET(GE)= 8.27 M2
BIFE/NET (R EHE) = 2.28 M2 (" ARENAIE—EERE AT EE)
R /NET = 1.323 M3

PNA21-01-t#&&: P2, iRID: CS, fIEFiE: 2 [X1 :+247,Y0:+33];RTJ'(1?33|:|\ ):169.04 * 169.04 cm [HEFE F42]:192.22
*192.22 cm; RIE: 16 cm

#4 UEHSARMLE (=2 (HRI0N)]192. 22+ [ fH-$5$£]148*1)*(Round 28.83
— (169.04/15)+1)/100

#4 Y¥EHSXERLE (G2 (FRi0)]192. 22+ [ f-15$£]48*1)*(Round 43.24
— (169.04/10)+1)/100

#4 EEHZARATE ([R2(H10)]192.22+[FE {8-£4£]48*1)*(Round 28.83
— (169.04/15)+1)/100
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#4 EREHAXEATE ([F23B(HR10)]192. 22+ [FEfi-H 148" 1)*(Round 43.24
S (169.04/10)+1)/1100

THEBHIE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FHERBPEEC Int(169.04/100)= 1 17
JKEFEBEE: Int(169.04/100)= 1 5
I Ef#ER: 50.00*1*1/100= 0.50 M
#5RIERME T X8 TEM(FRIREN AR A):
MR 192.22*(ceiling(169.04/200)+1)= 384.44 cm
SRR 192.22*(ceiling(169.04/200)+1)= 384.44 cm
- +§Hﬁﬁﬁmﬁli§;ﬂ’ﬁm§§: (384.44+384.44)/100= 7.69 M
RETE:
RhrmEE: SRR (AR KERS EREG2EE0]2.86 = 2.86 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERERROD O  BMNEA BB EERAqestET AN
M@in HEE &
(+55158:504.99%16)/10000=0.81 M2
AR /INET:2.86-[MR B E1]0.00+[kR B 0 $14]0.00=2.86 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
R/ EH(EEE):=0.81 M2
RCEHE:
[FREARREZETERES2EiEO]2.86*16/100= 0.457 M3
RC/|M&1:0.457-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=0.457 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (RBA D tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=144.13 M*(1-0.0000)=144.13 M (144.13 M*0.994/1000= 0.1433 T)
#5=8.19 M*(1-0.0000)=8.19 M (8.19 M*1.560/1000= 0.0128 T)
M NEH(EERM)=0156T
/NG (GE)= 2.86 M2
IR/ (EEE) = 0.81 M2 (" EEARERAIE—EREA LT ER)
R /NET = 0.457 M3

PNA21-01-#88: P2, KEID: CS, f8F%%: 5 [X1:+207,Y3:-211]; R<F (#2077 ):190.10 * 190.10 cm ;[#iFE
£21:216.24 * 216.24 cm; KR/E: 16 cm

#4 EEHasARRALE- ([(RB(HR10))]216.24+[ L4+ $5)]48+48)*(Round 43.71
( | Ein (190.1/15)+1)/100
#4 EEHsRERLE (B2 (FR10)]216.24+ [ fR-15$£]148*1)*(Round 52.85

_— (190.1/10)+1)/100

#4 EEEHSRRATE- (R (1B10)]216.24+[FE i+ $]48+48)*(Round 43.71
| 2in (190.1/15)+1)/100

#4 YEHSXEATE (2 (F210))]216.24+ 4 {6 F5$£148*1)* (Round 52.85
_— (190.1/10)+1)/100

IEmatE:
5T e (IRTR B EXRE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEE: Int(190.1/100)= 1 17
K FEBEE: Int(190.1/100)= 1 5
T Ef5#EE: 50.00%1*1/100= 0.50 M
#5RER L X TEFH(TRRE A AR A):
RREEK: 216.24*(ceiling(190.10/200)+1)= 432.48 cm
EREE: 216.24*(ceiling(190.10/200)+1)= 432.48 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁrﬁ]ﬁﬁliﬁlfﬁﬁﬁﬁﬁ: (432.48+432.48)/100= 8.65 M
MRETE:
ERERE: FE (TR EEGT ERG 2 EEO]3.61=3.61 M2
i AqeS 2RI B AT E L RERBERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
Mg iniiEa&:
(+%5:8:504.99%16)/10000=0.81 M2
R B o S A R AT Bk
(IW15S:4 F%-1]30.00*15+[W15S: & E&-2]65.00%15+[W15S 4 E¥-3]30.00*15+[W15:#& E%-4]345.00*15)/10000= 0.71
M2
kR /NET:3.61-[ARFAO]0.00+[kix A O £14%]0.00- (AR B 4% 32 $%10.71=2.91 M2
FE L EREHAE AR £ BT S, AT LB #Et
B2/ ET (B 1E):=0.81 M2
RC:tH&E:
(FHRAMIKEZG E G2 EE0]3.61%16/100= 0.578 M3
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RC/7&1:0.578-[fR B O RC]0.000-[F ZEH1F&]0.000=0.578 M3
-------------- HEHR N
e Et ERER (KB O L B$0ER#R): (B O Ek451:0.0000)
#4=193.12 M*(1-0.0000)=193.12 M (193.12 M*0.994/1000= 0.1920 T)
#5=9.15 M*(1-0.0000)=9.15 M (9.15 M*1.560/1000= 0.0143 T)
A /NEH(EE/H) = 0.206 T
BAR/NET(GE)= 2.91 M2
RIAE/NET(EEAR) = 0.81 M2 ("5 ARi2 A AIE — 2 ERE A T EE)
R /Nt = 0.578 M3
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